
資料２－１

基本方針案（１）羽生北小と川俣小を再編成することについて　※羽生北小校舎を使用

【羽生北小学校　児童】 184 件の回答 【羽生北小学校　保護者】 104 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他 賛成
どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

反対 その他

３年生 27 1 5 7 8 54 35 3 2 10 104

４年生 17 7 1 5 3

５年生 30 5 4 3 7

６年生 20 16 12 3 3

合計 94 29 22 18 21 184

51%

16%

12%

10%

11%

羽生北小 【児童】

良いと思う

どちらかといえば

良いと思う

どちらかといえば

良くないと思う

良くないと思う

その他・わからない

52%

34%

3%
2%
9%

羽生北小 【保護者】

賛 成

どちらかといえば

賛成

どちらかといえば

反対

反 対

その他・わからない



基本方針案（１）羽生北小と川俣小を再編成することについて　※羽生北小校舎を使用

【川俣小学校　児童】 68 件の回答 【川俣小学校　保護者】 51 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他 賛成
どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

反対 その他

３年生 4 6 2 4 0 8 10 10 17 6 51

４年生 8 0 1 14 0

５年生 1 1 2 10 0

６年生 6 2 2 3 2

合計 19 9 7 31 2 68

28%

13%

10%

46%

3%

川俣小 【児童】

良いと思う

どちらかといえば

良いと思う

どちらかといえば

良くないと思う

良くないと思う

その他・わからない

16%

19%

20%

33%

12%

川俣小 【保護者】

賛 成

どちらかといえば

賛成

どちらかといえば

反対

反 対

その他・わからない



基本方針案（２）新郷第一小と岩瀬小を再編成することについて　※岩瀬小校舎を使用

基本方針案（３）新郷第一小を小規模特認校として残すことについて

【新郷第一小学校　児童】 73 件の回答 【新郷第一小学校　保護者】 39 件の回答

学年
岩瀬小に通う方
が良いと思う

新郷第一小学校を
残した方が良いと

思う

どちらも良くない
と思う

その他
岩瀬小学校との
再編成に賛成

小規模特認校に
賛成

どちらの案にも
反対

その他

３年生 3 6 2 5 7 25 2 5

４年生 2 14 0 2

５年生 2 18 0 0

６年生 6 10 2 1

合計 13 48 4 8 73

18%

66%

5%

11%

新郷第一小 【児童】

岩瀬小に通う方が良い

新一小を残した方が良い

どちらも良くない

その他・わからない

18%

64%

5%
13%

新郷第一小 【保護者】

岩瀬小との再編成に賛成

小規模特認校に賛成

どちらにも反対

その他・わからない



基本方針案（４）新郷第二小のうち下新田地区と岩瀬小を再編成することについて　※岩瀬小校舎を使用

基本方針案（５）新郷第二小のうち下新郷地区と須影小を再編成することについて　※須影小校舎を使用

【新郷第二小学校　児童】 63 件の回答 【新郷第二小学校　保護者】 38 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他 賛成
どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

反対 その他

３年生 4 0 0 3 3 5 6 7 17 3 38

４年生 4 4 4 4 2

５年生 2 2 8 2 0

６年生 5 13 2 0 1

合計 15 19 14 9 6 63

24%

30%
22%

14%

10%

新郷第二小 【児童】

良いと思う

どちらかといえば

良いと思う

どちらかといえば

良くないと思う

良くないと思う

その他・わからない

13%

16%

18%

45%

8%

新郷第二小 【保護者】

賛 成

どちらかといえば

賛成

どちらかといえば

反対

反 対

その他・わからない



基本方針案（５）新郷第二小のうち下新郷地区と須影小を再編成することについて

　　　　　　　　　※須影小校舎にバスで通学することについて

【新郷第二小学校　児童】 63 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他

３年生 4 0 1 2 3

４年生 8 4 3 2 1

５年生 7 5 1 1 0

６年生 11 8 2 0 0

合計 30 17 7 5 4 63

48%

27%

11%

8%
6%

新郷第二小 【児童】

良いと思う

どちらかといえば

良いと思う

どちらかといえば

良くないと思う

良くないと思う

その他・わからない



基本方針案（４）新郷第二小のうち下新田地区を岩瀬小と再編成することについて　※岩瀬小校舎を使用

【岩瀬小学校　児童】 182 件の回答 【岩瀬小学校　保護者】 95 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他 賛成
どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

反対 その他

３年生 28 7 2 1 4 41 32 9 0 13 95

４年生 27 10 8 10 4

５年生 15 8 3 1 0

６年生 17 21 7 5 4

合計 87 46 20 17 12 182

48%

25%

11%

9%

7%

岩瀬小 【児童】

良いと思う

どちらかといえば

良いと思う

どちらかといえば

良くないと思う

良くないと思う

その他・わからない

43%

34%

9%

0% 14%

岩瀬小 【保護者】

賛 成

どちらかといえば

賛成

どちらかといえば

反対

反 対

その他・わからない



基本方針案（５）新郷第二小のうち下新郷地区を須影小と再編成することについて　※須影小校舎を使用

【須影小学校　児童】 210 件の回答 【須影小学校　保護者】 117 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他 賛成
どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

反対 その他

３年生 37 14 9 10 4 44 35 10 4 24 117

４年生 25 8 4 6 3

５年生 18 17 3 3 5

６年生 10 9 15 6 4

合計 90 48 31 25 16 210

43%

23%

15%

12%

7%

須影小 【児童】

良いと思う

どちらかといえば

良いと思う

どちらかといえば

良くないと思う

良くないと思う

その他・わからない

38%

30%

9%

3%

20%

須影小 【保護者】

賛 成

どちらかといえば

賛成

どちらかといえば

反対

反 対

その他・わからない



基本方針案（６）羽生南小は当面再編成しないことについて

【羽生南小学校　児童】 174 件の回答 【羽生南小学校　保護者】 62 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他 賛成
どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

反対 その他

３年生 22 12 5 1 5 45 10 2 2 3 62

４年生 20 2 2 6 9

５年生 19 6 1 4 17

６年生 20 9 1 2 11

合計 81 29 9 13 42 174

47%

17%

5%

7%

24%

羽生南小 【児童】

良いと思う

どちらかといえば

良いと思う

どちらかといえば

良くないと思う

良くないと思う

その他・わからない

73%

16%

3%

3% 5%

羽生南小 【保護者】

賛 成

どちらかといえば

賛成

どちらかといえば

反対

反 対
その他・わからない


